
Πρόγραμμα Εκδρομής

Νεάπολη - Ελαφόνησος
Μυστράς - Παρόρειο - Μονεμβασιά - Τρίπολη

Οργανωμένη Οδική Εκδρομή
Διάρκεια: 3 ημέρες

Αναχώρηση 19 Ιουλίου
 

Mitropoleos 1, 34100 Chalkida - Evoia τηλ.: +30 2221039929

Email: lptravel_services@outlook.com - www.lptravel-services.com

ΜΗ.Τ.Ε. 1351Ε60000040401

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΛΑΚΩΝΙΑ / ΝΕΑΠΟΛΗ
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΟ
ΤΥΠΟΣ: ΙΣΤΟΡΙΑ / ΚΟΥΛΤΟΥΡΑ / ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ  
ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ



Η Νεάπολη, η Ελαφόνησος και η Μονεμβασιά αποτελούν τρεις από τους πιο
γοητευτικούς προορισμούς της νοτιοανατολικής Πελοποννήσου,
συνδυάζοντας μοναδικά το φυσικό κάλλος, την ιστορία και την αυθεντική
ελληνική φιλοξενία.
Νεάπολη Βοιών: Μια όμορφη παραθαλάσσια κωμόπολη της Λακωνίας,
χτισμένη αμφιθεατρικά δίπλα στο Μυρτώο Πέλαγος. Αποτελεί τη βασική
πύλη προς την Ελαφόνησο και ξεχωρίζει για το γραφικό λιμάνι της, την
ήρεμη ατμόσφαιρα, τις όμορφες παραλίες και τα μαγευτικά
ηλιοβασιλέματα.
Ελαφόνησος: Ένα μικρό νησιωτικό διαμάντι με εξωτικά τιρκουάζ νερά και
χρυσαφένιες αμμουδιές. Η φημισμένη παραλία του Σίμου συγκαταλέγεται
ανάμεσα στις ομορφότερες της Μεσογείου, προσφέροντας εικόνες που
θυμίζουν τροπικό παράδεισο και εμπειρίες απόλυτης χαλάρωσης.
Μονεμβασιά: Η θρυλική καστροπολιτεία της Λακωνίας, χτισμένη πάνω σε
έναν επιβλητικό βράχο που αναδύεται από τη θάλασσα. Γνωστή ως το
«Γιβραλτάρ της Ανατολής», μαγεύει τον επισκέπτη με τα μεσαιωνικά
σοκάκια, τα αρχοντικά, τις βυζαντινές εκκλησίες και τη μοναδική θέα στο
απέραντο γαλάζιο του Αιγαίου.
Μαζί συνθέτουν έναν ξεχωριστό προορισμό που προσφέρει αξέχαστες
εικόνες, αυθεντικές εμπειρίες και ένα μοναδικό ταξίδι ανάμεσα στη
θάλασσα, την ιστορία και την παράδοση της Λακωνικής γης.

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ
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Ημέρα 1η: Χαλκίδα - Μυστράς - Νεάπολη

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί και αναχώρηση στις 06:00 από τη Χαλκίδα για ένα ακόμα
συναρπαστικό και άκρως καλακαιρινό τριήμερο. Πρώτη μας στάση η Καστροπολιτεία του
Μυστρά για να εξερευνήσουμε τα καλοδιατηρημένα παλάτια, τις εκκλησίες, τα μοναστήρια και
την πανοραμική θέα προς τη Σπάρτη για όσους το επιθυμούν και να απολαύσουμε ενα παγωμένο
καφέ. Στην συνέχεια θα παραμείνουμε στο χωριό Παρόρειο για να απολαύσουμε το γεύμα μας
δίπλα από τις πηγές με τα τρεχούμενα νερά. Τέλος θα καταλήξουμε στην Νεάπολη Βοϊων,
Παραθαλάσσια κωμόπολη της Λακωνίας και βασική πύλη προς την Ελαφόνησο. Ξεχωρίζει για το
ήρεμο λιμάνι, τις όμορφες παραλίες και τη θέα προς το Μυρτώο Πέλαγος. Τακτοποίηση στο
ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος και Διανυκτέρευση..
.

Ημέρα 2η: Ελαφόνησος (Παραλία Σίμος)

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την Πούντα ένα μικρό λιμανάκι από το οποίο θα
πάρουμε το φέρρυ μποτ το οποίο θα μας μεταφέρει στην Ελαφόνησο για μια άκρως καλοκαιρινή
απόδραση. Επιβίβαση στο λεωφορείο μας και μετάβαση στη παραλία του Σίμου για μπάνιο. Το
μεσημεράκι θα γυρίσουμε στην χώρα του νησιού όπου και θα παραμείνουμε για μεσημεριανό
γεύμα. Επιστροφή στη Νεάπολη και ελεύθερο απόγευμα για βόλτα. Διανυκτέρευση.
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ



Ημέρα 3η: Μονεμβασιά- Τρίπολη - Χαλκίδα

Αφού πάρουμε το πρωινό μας και συγκεντρώσουμε τις αποσκευές μας θα αναχωρήσουμε μέσα
από μια όμορφη και σύντομη διαδρομή για να απολαύσουμε την τελευταία μέρα των
ολιγοήμερων διακοπών μας στη Μονεμβασιά. Μια Ιστορική καστροπολιτεία χτισμένη πάνω σε
βραχώδη χερσόνησο, γνωστή ως το «Γιβραλτάρ της Ανατολής». Συνδυάζει μεσαιωνική
αρχιτεκτονική, γραφικά καλντερίμια και μοναδική θέα στο Αιγαίο. Παραμονή για εξευρεύνηση
και μεσημεριανό φαγητό. Αμέσως μετά θα αναχωρήσουμε για την Χαλκίδα με ενδιάμεση στάση
για βόλτα και καφέ στην Τρίπολη. Άφιξη το βραδάκι στη Χαλκίδα γεμάτοι όμορφες εικόνες και
αξέχαστες στιγμές.

Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ
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Διαμονή στο Limira Mare Hotel
Μπουφέ πρωινό 
Μεταφορά με κλιματιζόμενο πούλμαν
Ξεναγήσεις & εκδρομές βάση προγράμματος
Ασφάλεια αστικής ευθύνης
Αρχηγό/Συνοδό του γραφείου μας
Tαξιδιωτικός Φάκελος

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ

Ατομικά έξοδα
Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα , ή αναφέρεται ως προαιρετικό
Τέλη εισόδων στους επισκέψιμους χώρους
Ferry Boat Πούντα - Ελαφόνησος 2,00€ / άτομο / διέλευση
Τέλος ανθεκτικότητας κλιματικής κρίσης 5,00€ / δωμάτιο / διανυκτέρευση
Ταξιδιωτική ασφάλεια με καλυψεις & για covid 19

ΜΕ ΤΗΝ ΚΡΑΤΗΣΗ ΣΑΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ:

Παρακαλούμε πού να διαβάσετε προσεκτικά το πρόγραμμα της εκδρομής, να ενημερωθείτε
σχετικά με τους Όρους συμμετοχής σε οργανωμένα ταξίδια τους οποίους θα βρείτε στην
ιστοσελίδα μας www.lptravel-services.com και να υπογράψετε την σύμβαση συμμετοχής σε
οργανωμένο ταξίδι..



ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ LP TRAVEL & PREMIUM SERVICES
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Τα ταξίδια μας συνοδεύουν  έμπειροι αρχηγοί - συνοδοί, με βαθιά γνώση των προορισμών και
αγάπη για τον ταξιδιώτη.  

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με τυπωμένες όλες τις απαιτούμενες
πληροφορίες ετοιμάζεται και τον έχετε στην διάθεσή σας κατά την επιβίβαση σας. Οι συνοδοί
και οι αρχηγοί βρίσκονται καθ’ όλη την διάρκεια του ταξιδίου στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε
πληροφορία χρειαστείτε

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι συνιστούμε σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική Ταξιδιωτική
Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις.  Σε κάθε
περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον ταξιδιώτη και οι σχετικές
αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του
ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ

Διαμονή σε Δίκλινο με πρωινό (3 ημ.) 140.00€
Διαμονή σε Μονόκλινο με πρωινό 200.00€
Παιδί 5 - 12 ετών 95.00€
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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ

Οι κρατήσεις γίνονται:
Τηλεφωνικά: 22210 39929 (Καθημερινά 09:30 - 17:00)
Με επίσκεψη στα γραφεία μας Μητροπόλεως, Χαλκίδα
Οnline Κράτηση

Η προκαταβολή για την κατοχύρωση της θέσης είναι το 50% της συνολικής αξίας του
πακέτου που επιλέξατε. 
Εξόφληση της κράτησης πραγματοποιείτε 3 ημέρες πριν την αναχώρηση της.
Με την ολοκλήρωση της κατάθεσης σας παρακαλούμε να μας αποστέλλεται το αποδεικτικό
στο: info@lptravel-services.com
Ως αιτιολογία στην κατάθεση σημειώνεται το επίθετο σας και τον προορισμό
Εάν επιθυμείτε να πραγματοποιήσετε πληρωμή από άλλη τράπεζα τα τυχόν έξοδα
επιβαρύνουν τον καταθέτη.

Προσοχή:  
Καμία θέση δεν θα ισχύει χωρίς την κατάθεση της προκαταβολής κατά την κράτηση.
Online κρατήσεις δεν θα ισχύουν χωρίς εξόφληση κατά την ολοκλήρωσή της.
Σε περίπτωση ακύρωσης θέσεων η προκαταβολή/εξόφληση επιστρέφεται εξολοκλήρου μέχρι
10 ημέρες πριν την αναχώρηση.
Μετά από αυτό το χρονικό περιθώριο τα χρήματα δεν επιστρέφονται, ούτε μεταφέρονται σε
άλλο ταξιδιωτικό πακέτο.

mailto:info@lptravel-services.com


...κάνε την σωστή επιλογή. Επέλεξε 

LP TRAVEL & PREMIUM SERVICES

Oγανωμένη Οδική Εκδρομή - Βόλος7

ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 
Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του
ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για
επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν
έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του
ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον
πελάτη. 

LP Travel & Premium Services
..γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα! 

 Λόγοι που θα σας πείσουν...

ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας
γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα
και πιο καλοσχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια
καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 
Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή.
Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια
μας αξίζουν τα λεφτά τους

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 
Επιπλέον η LP Travel & Premium Services σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας
μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών μας

ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 
Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική
φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα
στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν
μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 
Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι μαζί μας έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια, σοβαρή, ποιοτική και
Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 
Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα
από τη διάρκεια του ταξιδιού.
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